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EJEMPLO IRPF
Matrimonio con 1 hijo de 5 afios en el que sélo obtiene rentas del trabajo uno de los
conyuges percibiendo rendimientos netos del trabajo de 20.000 € al aio.
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El matrimonio residente en la Comunidad de Madrid se ahorrara:
* Respecto a la tarifa autonémica actual: 38,5 euros ( un ahorro del 3,45 %)
* Respecto a los contribuyentes del resto de comunidades (salvo La Rioja): 77 euros ( un 6,7 % menos)




EJEMPLO IRPF
Matrimonio con dos hijos de 5 y 3 afios que perciben unos rendimientos netos del trabajo
de 50.000 euros (30.000 un cényuge y 20.000 el otro)

Cuota Liquida
Autondmica (€)
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Los contribuyentes de la Comunidad de Madrid se ahorraran:
* Respecto a la tarifa autonémica actual en Madrid: 143,28 euros

* Respecto a los contribuyentes del resto de comunidades (salvo La Rioja): 272 euros (un 6% menos)




EJEMPLO IRPF

Contribuyente soltero de 33 ainos que se da de alta en el censo de empresariosy que
percibe durante el mismo ejercicio unos rendimientos netos de la actividad de 14.000 euros

Cuota Liquida
Autondmica (€)
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El contribuyente madrilefio no pagara nada por la cuota liquida autonémicano y se ahorrara 562€ respecto a Castilla - La
Mancha, 762€ respecto a Extremadura, 1.026€ respecto a La Rioja y 1.062 respecto al resto de comunidades auténomas.




EJEMPLO IRPF

Pareja de jovenes de 34 anos que perciben rendimientos netos del trabajo de 14.500
euros cada uno y que viven en un piso de alquiler abonando 700 euros al mes.
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La pareja madrilefia no pagarda nada por la cuota liquida autonémica y se ahorrara 1.822 euros respecto a una pareja de
las mismas caracteristicas que tribute en otras regiones como Catalufia o Castilla-La Mancha.




Actos Juridicos Documentados (AJD)
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EJEMPLO ACTOS JURIDICOS DOCUMENTADOS (AJD)
Un ciudadano que compra una vivienda nueva valorada en 150.000 euros, pagara un
impuesto sobre AJD de 1.125 euros.
(375 euros menos tras la nueva rebaja del 25% en la Comunidad de Madrid)
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Si un contribuyente compra una vivienda en Barcelona valorada también en 150.000 euros, pagara un impuesto sobre
AlD de 2.250 euros, es decir, el doble que el ciudadano de la Comunidad de Madrid.




Transmisiones Patrimoniales Onerosas (TPO)

Tipos maximos
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EJEMPLO TRANSMISIONES PATRIMONIALES ONEROSAS (TPO)

Un contribuyente que compra una vivienda de segunda mano en Madrid valorada en
150.000 euros, pagara un TPO de 9.000 euros
(1.500 euros menos con la nuevarebaja de 1 punto)
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Si esa misma vivienda fuera adquirida en comunidades como Catalufia, Valencia o Galicia, el contribuyente pagara un
TPO de 15.000 euros, es decir, 6.000 euros mas que en la Comunidad de Madrid.




	IRPF MARGINAL MÁXIMO
	IRPF MARGINAL MINIMO
	EJEMPLO IRPF1
	EJEMPLO IRPF2
	EJEMPLO IRPF3
	EJEMPLO IRPF4
	AJD
	EJEMPLO AJD
	TPO
	EJEMPLO TPO

